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واجاباتها الدورية اتالاختبار  

 الفصل الدراسي الثاني 
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 ( 1الاختبار ) 

 

 السؤال الأول
 يلي  :  فيما( أمام العبارة غير الصحيحة X، وعلامة )ْوأمام العبارة الصحيحة √( ضع بين القوسين علامة ) 

  
فاذا زادت الساعه الي مثلي قيمتها  A عندما كانت سعه الاهتزازة T بندول بسيط زمنة الدوري - 1

2  Aفان الزمن الدوري لا يتغير                                                                              )        ( 

 

 

 )        (   قوة الارجاع في البندول البسيط تتناسب طرديا مع كتلة الثقل المعلق وتعاكسها في الاتجاة - 2

 

 السؤال الثاني

 

 في المربع الواقع أمام أنسب إجابة لكل من العبارات التالية : )√( ضع علامة 

 

  الزمن الدوري للبندول بسيط في المكان الواحد يتناسب طرديا مع - 1

 

 الجذر التربيعي لطول الخيط  ❑طول الخيط                                          ❑    

 عجلة الجاذبية ❑الكتلة                                               ❑     

 

فإذا ازيحت الكتلة عن  K= 100N/M كيلو جرام معلقة بنابض مرن ثابت مرونتة 4كتلة مقدارها  - 2

  : يساوي )π (موضع الاتزان وتركت تتحرك حركة توافقية بسيطة .فان الزمن الدوري لهذه الكتلة بدلالة

     ❑𝟎. 𝟐 𝜋                     ❑           𝟎. 𝟒 𝜋   ❑            𝟓 𝜋                ❑           𝟏𝟎 𝜋 

 

  بالعلاقة أزاحتهيتحرك جسم حركة توافقية بسيطة وتعطي  - مسالة  

Y= 10sin(5πt   (  

الراديان احسب ما يليوحيث تقاس الابعاد بوحدة المتر والازمنة بوحدة الثواني والزوايا بوحدة    

 

  الزاوية السرعةاولا : 

 

 ثانيا: التردد
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 ( 1الاختبار ) إجابة 

 

 السؤال الأول

  
فاذا زادت الساعه الي مثلي قيمتها  A عندما كانت سعه الاهتزازة T بندول بسيط زمنة الدوري - 1

2  Aفان الزمن الدوري لا يتغير  

 صحيحة ( ) العبارة

 

  قوة الارجاع في البندول البسيط تتناسب طرديا مع كتلة الثقل المعلق وتعاكسها في الاتجاة - 2

 ) العبارة غير صحيحة (

 

  الزمن الدوري للبندول بسيط في المكان الواحد يتناسب طرديا مع - 3

 الجذر التربيعي لطول الخيط

 

فإذا ازيحت الكتلة عن  K= 100N/M كيلو جرام معلقة بنابض مرن ثابت مرونتة 4كتلة مقدارها  - 4

  : يساوي )π (موضع الاتزان وتركت تتحرك حركة توافقية بسيطة .فان الزمن الدوري لهذه الكتلة بدلالة

∏0.4 
 

 

 يتحرك جسم حركة توافقية بسيطة وتعطي أزاحته بالعلاقة

 

 

 

 
Y= 10sin(5πt   (  

  وحيث تقاس الابعاد بوحدة المتر والازمنة بوحدة الثواني والزوايا بوحدة الراديان احسب ما يلي

 

  5π=  الزاوية السرعةاولا : 

 

 ثانيا: التردد

  =ω  2 x ∏ x f  

  5π= 2 x ∏ x f  

f = 2.5 Hz  
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